                                            ДИДАКТИЧНА  ГРА

З ПРАВИЛ  ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ
«НАШ   НОМЕР  101»
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                                     Для дітей п’ятого року життя
МЕТА. Продовжувати знайомити дітей з працею пожежника, вчити основних правил пожежної безпеки; розповісти про способи захисту від пожежі. Розвивати логічне мислення, увагу, зв’язне мовлення, пам’ять. Виховувати відповідальність, розуміння негативних і небезпечних наслідків пожежі.
ХІД   ГРИ

До групи заходить зайчик.

Зайчик. – Біда! Біда! Горить будинок. Всі звірі допомагають загасити вогонь, а мене послали викликати по телефону пожежників. Ви дозволите?

Вихователь. Що ж діти, допоможемо Зайчикові? (відповіді дітей).

Зайчик. Дякую вам, друзі! (Набирає номер) Алло, пожежники! У нас пожежа! Швидко приїздіть сюди. Як куди? Сюди! Ви що, не бачите?Ми горимо! (Кладе трубку і зникає).
Вихователь. Діти, як ви гадаєте, приїдуть пожежники на виклик Зайчика чи ні?  (Відповіді дітей). Правильно, пожежники не зможуть приїхати, бо Зайчик не вказав адреси. Але ж будиночок звірят  згорить, якщо пожежники не приїдуть. Що ж робити? Чим зарадити? Діти, а може, хтось із вас вміє викликати пожежну команду? (Діти по черзі виконують завдання набрати номер «101» і правильно назвати своє прізвище, вулицю, номер будинку та квартири).
Дітей ще раз потрібно застерегти від пустощів, щоб вони даремно не викликали пожежників, бо їх можливо, чекатимуть в іншому місці, там де вони справді потрібні.

Правила для запам’ятовування.

· Коли виникла пожежа, одразу поклич на допомогу дорослих.
· Виклич по телефону за номером «101» пожежну команду.

· Під час пожежі, необхідно швидко вийти на вулицю.

· Не можна ховатися у шафі.

